
Vaja Város Képviselő­testületének 2022. november 28­án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyvéből:

jegyzőkönyve
tárgysorozata
határozata 357­től ­ 366­ig
rendelete: 21. számú
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1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A 2022. évi igazgatási szünet elrendelése
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3./ A helyi adókról szóló 4/2019. (V.2.) önkormányzati rendelet módosítása
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4./ Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének megtárgyalása /2021­2022. év/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ WVaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2022/2023 nevelési évre szóló munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha felújítása során bontásból származó anyagok
értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Fénymásolás díjainak meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Vaja, 2022. november 28.

[Tísza Sándor Rajmund:/
polgármester



JEGYZŐKÖNYV

Készült: Vaja Város Képviselő­testületének 2022. november 28­án Vaja Város
Onkormányzatának Házasságkötő Termében tartott nyílt üléséről

Jelen vannak: Tisza Sándor Rajmund polgármester
Dr.Birtók Mihály képviselő
Sólyom Zsuzsanna képviselő
Gáspár Béla képviselő
Helmeczi Éva képviselő

Tisza Erika jegyző

Tisza Sándor Rajmund polgármester Tisztelettel köszöntöm a Képviselő­testület
tagjait. Megállapítom, hogy a 7 fős képviselő­testületből 5 fő képviselő­testületi tag
jelen van, így az ülés határozatképes, azt megnyitom.

Javaslom a 2022. november 28. napján megtartott képviselő­testületi ülésen a
képviselő­testület tagjai közül Gáspár Béla, valamint Helmeczi Éva képviselő­testületi
tagok megbízását a jegyzőkönyv hitelesítésével, továbbá napirendként javaslom
megtárgyalni a meghívóban közölt napirendi pontokat.

Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki egyetért a meghívóban közölt napirendi
pontok megtárgyalásával, valamint a jegyzőkönyv  hitelesítők személyével,
kézfelemeléssel szíveskedjen elfogadni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül elfogadta az alábbi napirendi pontok megtárgyalását:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

357/2022. (XI.28.)
határozata

A 2022. november 28­i képviselő­testületi ülésen tárgyalandó
napirendi pontok meghatározása

A Képviselő­testület:
A 2022. november 28. napján megtartott képviselő­testületi ülésén a képviselő­testület
tagjai közül Gáspár Bélát, valamint Helmeczi Évát bízza meg a jegyzőkönyv
hitelesítésével, továbbá az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:
1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester



2./ A 2022. évi igazgatási szünet elrendelése
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

3./ A helyi adókról szóló 4/2019. (V.2.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

4./ Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5. Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

6./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének megtárgyalása /2021­2022.
év/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

7./ Vaja Tavitózsa Óvoda és Konyha 2022/2023 nevelési évre szóló munkatervének
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

8./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha felújítása során bontásból származó anyagok
értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

9./ A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

10./ Fénymásolás díjainak meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

NAPIREND TÁRGYALÁSA:

1./ Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy az elmúlt két hétben megtörtént a télre való felkészülés. Előkészültünk a
síkosságmentesítésre. Homok került kitermelésre, melyet a kereszteződésekhez, utcák
végeinél helyeztünk el. Az elmúlt képviselő­testületi ülésen elhangzottak értelmében
felvettük a kapcsolatot a közműszolgáltatókkal. Egyeztetést folytattam a Trivium
Packaging Hungary Kft­vel a kiskastély tetőterében lévő 5 lakószoba bérlésével
kapcsolatban. A tetőtéri szobák fűtése eddig klímával történt. A klímánál vezérlőpanel
hiba történt, elromlott. Az egyeztetésen elhangzott, hogy elektromos fűtést fognak az
ott lakók használni. A fogyasztási helyen mérőóra kerül felszerelésre, ez alapján
fogják az elhasznált energia összegét megtéríteni.



Készülünk az Adventre. A dekorációk elkészültek. A közparkokban elemes fények
kerültek lerakásra, mely egy­két új elemmel is kiegészült. A Vay Ádám Muzeális
Gyűjtemény által szervezett jótékonysági kép aukcióján én is részt vettem. A Múzeum
nagyon készül Molnár Mátyás születésének 100 évfordulójára.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy folyamatosan érkeznek a
szociális tüzelőanyag támogatás iránti kérelmek.

Gáspár Béla képviselő: Szeretném megkérdezni, hogy a ravatalozóra ha felszerelésre
kerül a napelem, nem lesz furcsa, hogy kérünk hűtési díjat?

Tisza Erika jegyző: A Mátészalkai Kórház hűtési díjként napi 5 ezer forintot kér. A
napelem felszerelését követően meg kell vizsgálni, hogy tud­e annyi energiát
fejleszteni, amit elhasznál. Bármikor tudjuk módosítani a rendeletet.

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

358/2022. (XI.28.)
határozata

Beszámoló az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről

A Képviselő­testület:
Elfogadja az elmúlt ülés óta történt fontosabb eseményekről szóló beszámolót.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

2./ A 2022. évi igazgatási szünet elrendeléséről döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy egy kormányrendelet alapján a kabinet ez év december 22­től — január 6­
ig igazgatási szünetet rendelt el az államigazgatási szerveknél. A téli szünet is hasonló
időintervallumban lesz. Hétek óta zajlanak olyan előkészítő tevékenységek, melyeknek
célja, hogy minden területen megtakarításokat tudjunk elérni az energiaköltségek



tekintetében. Ennek érdekében javaslom ez év december 22­től — január 6­ig igazgatási
szünet elrendelését. Természetesen az igazgatási szünet időtartama alatt ügyeleti
rendszerben dolgoznak a köztisztviselők. Az év végi zárásokat, határidős
adatszolgáltatásokat el kell végezni. A dolgozóknak az igazgatási szünet időszakára
szabadságot kell kivenni. Természetesen egyes ügytípusok ügyintézése — pl. halotti
anyakönyvezés, rendkívüli élethelyzetből adódó szociális ügyek — nem áll le. Ez az
intézkedés jelentős megtakarítást eredményez, a hivatal működésével járó költségek
/fűtés és áram/ csökkennek.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait,
amennyiben egyetértenek a 2022. december 22. — 2023. január 6. napjáig tartó
igazgatási szünet elrendelésével, kézfelemeléssel szíveskedjenek jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

359/2022. (XI.28.)
határozata

2022. december 22.­2023. január 6. napjáig igazgatási szünet elrendeléséről

A Képviselő­testület:
a különleges jogállású szerveknél és a helyi önkormányzatok képviselő­testületeinek
hivatalánál — elrendelhető igazgatási szünetre alkalmazandó veszélyhelyzeti
szabályokról szóló 460/2022. (XI.10.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdés b) pontjában
kapott felhatalmazás alapján

­ a Vajai Polgármesteri Hivatal munkarendjében 2022. december 22. napjától 2023.
január 6. napjáig terjedő időszakra igazgatási szünetet rendel el, mely időszak alatt az
ügyfélfogadás szünetel, a Hivatal ügyeletet tart.
­ az elrendelt igazgatási szünet kapcsán — a zavartalan feladatellátás érdekében —
felkéri a jegyzőt a szükséges munkaszervezési intézkedések megtételére, valamint
arra, hogy az elrendelt igazgatási szünetről a lakosságot és a társhatóságokat
előzetesen tájékoztassa.

Határidő: — azonnal
Felelős: Tisza Erika jegyző



3./ A helyi adókról szóló 4/2019. (V.2.) önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a helyi adókról szóló rendelet módosítására vonatkozó rendelet­
tervezet. A Vajai tóparton 127 kialakított telek van. Javaslom, hogy 2023. január 1­től
a magánszemélyek kommunális adóját vessünk ki a tóparti telkek tulajdonosaira is,
mely éves szinten 5.000.­ Ft­ot jelent. A kommunális adó megfizetése alól kivételt
képez az önkormányzat, az állami ingatlan, Westel torony.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a javaslatban elhangzottakkal, miszerint a vajai tóparton lévő ingatlan­
tulajdonosokra is vonatkozzon a magánszemélyek kommunális adójának (évi 5.000.­
Ft) a megfizetése, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül 21/2022. (XI.29.) számú rendeletével elfogadta a helyi adókról szóló
rendelet módosításáról szóló rendeletet.

4./ Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a közvilágítás biztosítása kötelező önkormányzati feladat. A város
belterületi részén minden utcában, beleértve a tóparti utcákat is, valamint a
közterületeken üzemel közvilágítás. Szerződés szerint az önkormányzat jelenleg
áramdíjként nettó 21 Ft/kWh díjat fizet, mely januártól nettó 162 FtV/kWh összegre
módosul.
A közvilágítás költséghatékonyabbá tételének érdekében megtörtént ebben az évben a
lámpatestek LED­es fényforrásra való cseréje, mely pályázati forrásból került
megvalósításra.
A Vaját­Kántorjánosival összekötő útszakaszon — mely zártkert — elhelyezett
közvilágítási lámpatestek közül 8 db­nak az áramfogyasztását Vaja Város
Onkormányzata fizeti, pedig ez már Vaja közigazgatási határán kívülre esik. Az igaz,
hogy szemétszedéskor, fűkaszáláskor is mindig túlmegyünk Vaja közigazgatási
határán Kántorjánosi irányába.
Javaslom egyeztetést folytatni Kántorjánosi Község Önkormányzatának
polgármesterével, jegyzőjével a 8 db közvilágítási lámpatest üzemeltetésével
kapcsolatban, valamint az áramdíj költségének átvállalására vonatkozóan. A 8 db
lámpatestnek az éves üzemeltetési díja: 150­160 ezer forint. Külön transzformátort
kellene felszerelni az áramfogyasztás mérésére.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért azzal, hogy a Vaját­Kántorjánosival összekötő útszakaszon — mely zártkert —
elhelyezett 8 db közvilágítási lámpatest áramfogyasztásának, üzemeltetési díjának
kiegyenlítésével . kapcsolatban egyeztetést folytassak Kántorjánosi Község
Önkormányzatával, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

360/2022. (XI.28.)
határozata

Közvilágítási lámpatestek költségeinek viselésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
Elhatározza, hogy egyeztetést folytat Kántorjánosi Község Önkormányzatával a Vaját­
Kántorjánosival összekötő útszakasz esetében a Kántorjánosi 0251 hrsz alatti /Tópart
utca/ 2301 hrsz­u zártkerti ingatlantól — 2341/8 hrsz­u zártkerti ingatlanig terjedő
útszakaszon lévő 8 db közvilágítási lámpatest áramfogyasztásának, üzemeltetési
díjának átvállalásával kapcsolatban.

Határidő: folyamatos
Felelős: Tisza Sándor Rajmund polgármester

5./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatának
megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha Szervezeti és Működési
Szabályzata. Megkérdezem a jelenlévő Bazola Gyuláné óvodavezető asszonyt, hogy a
napirendi pontot szóban kívánja­e kiegészíteni.

Bazola Gyuláné óvodavezető: Úgy terveztem, hogy az intézményünk Szervezeti és
Működési Szabályzata, az éves értékelés /2021­2022. év/, valamint a 2022/2023
nevelési évre szóló munkaterv egy képviselő­testületi ülés keretében kerüljön
megtárgyalásra. A Szervezeti és Működési Szabályzatot a nevelőtestület, valamint az
óvodai Szülői Szervezete tárgyalta és elfogadta. Intézményünkben foglalkoztatott
közalkalmazotti létszám 28 fő, mely létszámból az elkövetkezendő időszakban többen
fognak nyugdíjba vonulni. (óvodapedagógusok, pedagógiai asszisztens, szakács) Lesz



egy gyakorlatosunk, aki helyben lakik. Szeretném, ha intézményünkben maradna
dolgozni óvodapedagógusként. Van még egy másik óvodapedagógus jelölt, aki
levelező tagozaton szerez diplomát. Az intézménynek biztosítani kell a sajátos
nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését is. Az óvodában megtörténtek a
logopédiai szűrések, de fejlesztő foglalkozások szakember hiányában nem valósultak
meg. Öt gyermek további egy évig óvodában marad. Aki eddig járt az óvodába
gyógypedagógusként, az visszamondta. Ha valakinek beleférne az órakeretébe, azt
szívesen fogadnánk.

Gáspár Béla képviselő: Szerintem szakácsot is nagyon nehéz lesz majd találni.

Bazola Gyuláné óvodavezető: Erre a munkakörre már most is van jelentkező. Nem
könnyű munkakör, hiszen amikor az óvoda bezár, a konyhai dolgozók akkor is
dolgoznak.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Pályázatot nyújtottunk be az iskolai konyha
felújítására. A következő tanévben valamilyen megoldást kell találni a közös konyha
üzemeltetésére vonatkozóan.

Helmeczi Éva képviselő: A településen van olyan személy, aki szakácsként végzett, de
most más területen dolgozik.

Bazola Gyuláné óvodavezető: Ha nem dolgozik a szakmájában, akkor nincs
gyakorlata, kezdőnek számít.

Gáspár Béla képviselő: Ha jól értelmezem, akkor leghamarabb óvodapedagógusra van
szükség.

Bazola Gyuláné óvodavezető: Igen. Leghamarabb az egyik óvodapedagógusunk megy
nyugdíjba. Ki kell majd választani a dolgozóink közül az új óvodavezető helyettest is.
Ezt a döntést ráérek jövőre meghozni. Szakmailag és emberileg is nagyon jók a
jelenlegi dolgozóink. Szívvel­lélekkel dolgoznak, nagyon akarnak bizonyítani. Az új
dolgozók beilleszkedését mindannyian segítjük. Az óvodát érintő döntések
előkészítésében, végrehajtásában részt vesznek a pedagógusok és a szülők is. Az
óvodai — programjainkba  /rendezvények, ünnepségek, —ünnepek szervezése,
hagyományok ápolása és megőrzése/ bevonásra kerülnek a családok is. Az óvoda
szükség szerinti felújítása, karbantartása, valamint a nagytakarítás előre egyeztetett
időpontban történik, mely időpontot a Bölcsődével közösen alakítjuk ki. Az óvodában
angol csoport, báb csoport, néptánccsoport működik, valamint kézműves foglalkozást
tartunk. Az óvoda tornatermét nem használjuk. Ma is volt ingyenes báb előadás, mely
az aulában került megtartásra. A Tavirózsa Óvoda Gyermekeiért Egyesület támogatja
a tehetséggondozást a vásárok alkalmával befolyt pénzösszegből. Ebből az összegből
nyújtunk támogatást az óvodai neveléshez. Az óvoda bál : megrendezéséhez a.
nyersanyagot biztosította számunka az önkormányzat. Az óvoda báli bevétele
1.200.000.­ Ft volt. A játékkészlet évek óta nem volt bővítve. A közlekedési parkba
kerültek megvásárlásra. /több méretben/ járművek. Két notebook megvásárlását



tervezzük csoportokba, melynek az óvodapedagógus a projektoros kivetítésnél is
hasznát veszi. Többletköltséget nem terveztünk, hiszen tisztában vagyunk a jelenlegi
helyzettel. Továbbra is igyekszünk az egyesület által plusz bevételt képezni. A szülők
is nagyon sokat segítenek, pl. tisztasági csomagot ők adják be a gyerekeknek,
játékokat is ajánlottak fel. Az óvodában meg van minden, ami ebben az évben
szükséges a működéshez.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Köszönjük Óvodavezető Asszony munkáját.
Beszéltem az óvoda felújításánál lévő kivitelezővel, aki arról tájékoztatott, hogy még
nincs meg a hőszivattyú. A következő évben fog megérkezni. A régi kazán üzemel.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki elfogadja a
Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha Szervezeti és Működési Szabályzatát,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

361/2022. (XI.28.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha
Szervezeti és Működési Szabályzatának megtárgyalása

A Képviselő­testület: ,
Elfogadja Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha Szervezeti és
Működési Szabályzatát.

Határidő: folyamatos
Felelős: Bazola Gyuláné óvodavezető

6./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelésének megtárgyalása /2021­
2022. év/
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha /2021­2022./ éves értékelésére
vonatkozó előterjesztés.



Tisza Erika jegyző: A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelése a törvényi
előírásoknak megfelelően került elkészítésre.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha 2021/2022. évi éves értékelését,
kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

362/2022. (XI.28.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha
éves értékelésének /2021­2022./ megtárgyalása

A Képviselő­testület: ,
Elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha éves értékelését
/2021­2022./ évre vonatkozóan.

Határidő: folyamatos
Felelős:  Bazola Gyuláné óvodavezető

7./ Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2022/2023 nevelési évre szóló
munkatervének megtárgyalása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A Képviselő­testület tagjai részére írásban
megküldésre került a Tavirózsa Ovoda 2022/2023 nevelési évre vonatkozó
munkaterve.

Tisza Erika jegyző: A munkatervben meghatározásra kerültek a nevelési év feladatai.

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha 2022/2023 nevelési évre vonatkozó
munkatervét, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.



A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzat
Képviselő­testületének

363/2022. (XI.28.)
határozata

Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha
2022/2023 nevelési évre vonatkozó

munkatervének megtárgyalása

A Képviselő­testület: ,
Elfogadja a Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha 2022/2023 nevelési
évre vonatkozó munkatervét.

Határidő: folyamatos
Felelős: Bazola Gyuláné óvodavezető

8./ A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha felújítása során bontásból származó
anyagok értékesítésében döntéshozatal
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület
tagjait, hogy a Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha felújítása során sikerült kb. 20 db
tetőtéri ablakot sérülésmentesen kiszedni.
Javaslom a Tisztelt Képviselő­testület tagjainak a bontásból származó tetőablakok
értékesítését. Az értékesítési árak meghatározásakor figyelembe vettük az ablakok új
árát.
A bontásból származó tetőtéri ablakok értékesítési árát az alábbiak szerint javaslom:
Tetőablak bruttó 10.000.­ Ft/db

Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki a
Vaja Tavirózsa Ovoda és Konyha felújítása során /bontásból/ származó tetőtéri
ablakok értékesítésével egyetért, kézfelemeléssel szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata



Képviselő­testületének
364/2022. (XI.28.)

határozata

A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha felújítása során bontásból származó anyagok
értékesítésében döntéshozatal

A Képviselő­testület:
A Vaja Tavirózsa Óvoda és Konyha felújítása során bontásból
származó tetőtéri ablakok értékesítési ára az alábbiak szerint kerül
meghatározásra:

Tetőablak bruttó 10.000.­ Ft/db

Határidő: —— folyamatos
Felelős: Jámbor Zoltán

Vajai Városüzemeltető Nonprofit Kft ügyvezetője
Zeke Attila pénztáros

9./ A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetéséről
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: A napirendi ponttal kapcsolatos előterjesztés
kiküldésre került minden képviselő­testületi tag részére. A Társulás már nem működik.
Korábban tudtak foglalkoztatni dolgozókat, pályázatokat nyújtottak be. Az európai
uniós projektek befejeződtek, a fenntartási időszakok lezárultak. A településfejlesztési
feladatok, a települési önkormányzatok együttműködése más szervezeti kereteken
belül valósul meg.
Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, hogy a Szatmári Többcélú
Kistérségi Társulás 2022. november 22­i ülésén elfogadta a Megszüntető Okiratot, a
Megállapodást, valamint a társ tagoknak lakosságszám arányos járó vagyonfelosztást.
A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulásnak 26 önkormányzat a tagja. A Társulás
vagyona 53 millió forint. Vagyonfelosztás után (Vaja esetében) 2.782.633.­ Ft
összeget fognak a számlánkra utalni.
Kérem, hogy a napirendi ponttal kapcsolatos kérdéseiket tegyék fel.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
egyetért a Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetésével, kézfelemeléssel
szíveskedjen jelezni.

A Képviselő­testület egyhangúan, 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás
nélkül az alábbi határozatot hozta:



Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

365/2022. (XI.28.)
határozata

A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás megszüntetéséről

A Képviselő lestület
1.) A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás (székhely: 4700 Mátészalka, Rákóczi u.
43.) megszüntető döntését az 1. sz. melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

2.) A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás (székhely: 4700 Mátészalka, Rákóczi u.
43.) társulási megállapodás megszüntetésére vonatkozó megállapodást a 2. sz.
melléklet szerinti tartalommal elfogadja.

3.) A Szatmári Többcélú Kistérségi Társulás (székhely: 4700 Mátészalka, Rákóczi u.
43.) vagyonfelosztását az 5/2021. (XII. 13.) számú határozat 1. és 4. pontjai alapján
tudomásul veszi:

— , a vagyonfelosztás alapjául szolgáló — a Társulási Megállapodás V. fejezet 5.
pontjában szereplő — lakosságszámot 2021. január 01. napjában határozza meg.
— A tagönkormányzatok fennálló tagdíj hátraléka a vagyonfelosztás során tagi
kötelezettségként kerüljön elszámolásra."

A vagyonfelosztást a határozat 3. melléklete szerinti tartalommal elfogadja.

4.) Felhatalmazza Tisza Sándor Raimund polgármestert, hogy a szükséges eljárásokat
és nyilatkozatokat megtegye.

Határidő: 2022. december 31.
Felelős: Tisza Erika jegyző

10./ Fénymásolás díjának meghatározása
Előadó: Tisza Sándor Rajmund polgármester

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Az önkormányzatnál a lakosságnak — igény
szerint — térítés ellenében végzünk fénymásolást, melynek összegét a képviselő­
testület 2012­ben határozta meg. Fénymásolási díjból nem származik jelentős bevétel,
de a díjakat aktualizálni kell. Általában a szociális jellegű kérelmekhez csatolandó
bérlap, nyugdíjszelvény, orvosi papírok fénymásolását kéri a lakosság.
Az alábbi javaslatot teszem fénymásolási díjként.
A/4 méret egy oldal 40.­ Ft
A/4 méret mindkét oldal 60.­ Ft
A/3 méret egy oldal 80.­ Ft :
A/3 méret mindkét oldal 120.­ Ft, mely összegek ÁFA­val növelt értékek.



Kérdés, hozzászólás nem hangzott el.

Tisza Sándor Rajmund polgármester: Kérem a Tisztelt Képviselő­testület tagjait, aki
elfogadja a fénymásolás díjainak meghatározását, kézfelemeléssel szíveskedjen
jelezni.

A Képviselő­testület 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi
határozatot hozta:

Vaja Város Önkormányzata
Képviselő­testületének

366/2022. /XI.28./
határozata

Fénymásolás díjának meghatározása

A Képviselő­testület:
2022. december 01. napjával a

fénymásolás díját
A/4 méret — egy oldal 40.­ Ft

mindkét oldal 60.­ Ft­ban

A/3 méret — egy oldal 80.­ Ft
mindkét oldal 120.­ Ft­ban állapítja meg.

Fenti díjak ÁFA­val növelt értékek.

Határidő: folyamatos
Felelős: Zeke Attila pénztáros

További kérdés, hozzászólás nem hangzott el. Tisza Sándor Rajmund polgármester
megköszönte a képviselő­testületi tagok részvételét, az ülést bezárta.
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